

Cuprins:

- **Lansarea celui de-al doilea apel de propuneri de proiecte din cadrul Programului Operațional Comun România- Ucraina- Republica Moldova 2007-2013**
- **Noutăți privind participarea în program a organizațiilor din regiunile adiacente**

1. Lansarea celui de-al doilea apel de propuneri de proiecte din cadrul Programului Operațional Comun România- Ucraina- Republica Moldova 2007-2013

În data de 14 noiembrie 2011, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului din România, în calitate de Autoritate Comună de Management, în colaborare cu Ministerul Dezvoltării Economice și Comerțului din Ucraina și Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a lansat cel de-al doilea apel de propuneri de proiecte din cadrul Programului Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007-2013.

Prioritățile programului și alocările financiare pentru acest apel sunt:

Prioritate	Alocare financiară (EUR)
Prioritatea 1: Către o economie mai competitivă a zonei de frontieră	11.095.974,00
Prioritatea 2: Mediul și pregătirea pentru situații de urgență	13.908.884,00
Prioritatea 3: Promovarea activităților people-to-people	2.531.021,00
Total	27.535.879,00

Ghidurile solicitanților pot fi consultate la sediul MDRT, str. Apolodor nr. 17, Sector 5, București, România, la sediile Secretariatului Tehnic Comun al programului: Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontaliera Suceava, str. Dragos Voda nr. 22, Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontaliera Iasi, str. Pacurari nr. 110 precum și la adresele de internet:



NOU! În cadrul celui de-al doilea apel de propuneri de proiecte, în primă fază, se vor depune spre evaluare doar notele conceptuale. Ulterior acestei etape de evaluare, solicitanții ale căror note conceptuale au fost preselectate vor fi invitați să trimită propunerile de proiecte complete.

Limba oficială a programului este limba engleză. Atât notele conceptuale cât și propunerile de proiecte și documentele suport trebuie redactate în limba engleza.

Termenul limită de depunere a notelor conceptuale este 30 ianuarie 2012 orele 16.00 (ora României), la Secretariatul Tehnic Comun:

Prioritate	Locul de depunere
Prioritatea 1: Către o economie mai competitivă a zonei de frontieră	Secretariatul Tehnic Comun Birou Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Suceava Str. Dragoș Vodă, nr. 22, cod 720184, Suceava Județ: Suceava, ROMÂNIA
Prioritatea 2: Mediul și pregătirea pentru situații de urgență	Secretariatul Tehnic Comun Birou Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Suceava Str. Dragoș Vodă, nr. 22, cod 720184, Suceava Județ: Suceava, ROMÂNIA
Prioritatea 3: Promovarea activităților people-to-people	Secretariatul Tehnic Comun Birou Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Iași Str. Păcurari, nr. 110, 700545 Iași Județ: Iași, ROMÂNIA

Sesiunile de informare pentru această licitație de propuneri de proiecte vor avea loc în noiembrie/ decembrie 2011, în cele trei state participante în program.

Pentru a fi corect informați cu privire la locațiile de desfășurare ale sesiunilor de informare, eventualele modificări și corrigendum-uri la ghidurile solicitanților recomandăm consultarea periodică a programului www.ro-ua-md.net.

2. Noutăți privind participarea în Program a regiunilor adiacente

Vești bune pentru organizațiile din regiunile adiacente!

În data de 19.10.2011, Comisia Europeană a emis Decizia de implementare C(2011)7350 pentru modificarea Deciziei C(2008)3806 din 29.07.2011 privind Programul Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007-2013, referitoare la ariile eligibile ale Programului.

Prin această Decizie, a fost extinsă aria eligibilă a Programului, fiind aprobată participarea regiunilor adiacente la Program, iar organizațiile eligibile din aceste regiuni având posibilitatea de a iniția proiecte și de a acționa ca beneficiar (lider de proiect) în cadrul tuturor celor 3 Priorități ale Programului, asemenea organizațiilor din aria principală a Programului.

Următoarele regiuni sunt eligibile ca și *regiuni adiacente* în cadrul Programului:

- Județul Brăila din România,



- Regiunile Ivano-Frankivska și Vinnytska, plus 10 districte din regiunea Khmelnytska (Vinkovetskyi, Chemerovetskyi, Khmelnytskyi, Kamyanets-Podiskyi, Letychivskyi, Dunayevetskyi, Derazhnyanskyi, Novoushutskyi, Yarmolynetskyi și Horodetskyi) și 12 districte din regiunea Ternopilska (Ternopilskyi, Berezhanskyi, Pidgayetskyi, Terebovlyanskyi, Monsturskyi, Gusyatynskyi, Chortkivskyi, Borschchivskyi, Zalishutskyi și Buchatskyi), în Ucraina.

Nu există nicio limită cu privire la bugetul proiectului alocat activităților desfășurate de partenerii localizați în regiunile adiacente, cu condiția ca maxim 15% din fondurile aferente Programului să fie utilizate pentru finanțarea cheltuielilor efectuate de partenerii localizați în regiunile adiacente.

Beneficiarii localizați în regiunile adiacente pot participa doar în proiecte soft, în cadrul fiecărei Priorități și Măsuri a Programului.

